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حمل سلاح زیر بار زغال
یک کامیون با ۴۰ قبضه کلت کمری 
آمریکایی و ۸۰ تیغه خشاب که زیر بار 
زغال جاساز شده و به سمت تهران 
در حرکت بود، از سوی پلیس متوقف 
شد.  براساس اعلام دفتر سخنگوی 
فراجا، »قاچاقچیان قصد داشتند این 
محموله را از زاهدان به بیرجند و در 
نهایت در پوشش کامیون حمل زغال 
به تهران منتقل کنند که با هوشیاری 
پلیس ناکام ماندند. در این کامیون ۴۰ 

قبضه کلت کمری آمریکایی به همراه ۸۰ تیغه خشاب جاساز شده بود که در ایست و بازرسی پلیس در 
منطقه سفیدآبه نیمروز استان سیستان و بلوچستان کشف و ضبط شد.«

 

کلاهبرداری با ترفند اعطای وام میلیاردی
فردی که در فضای مجازی با سوء‌ استفاده از عناوین مؤسسات معروف، هشت میلیارد ریال از شهروندان 
کلاهبرداری کرده بود، دستگیر شد. سرهنگ سید احمد موسوی رئیس پلیس فتای استان زنجان روز 
سه‌شنبه با اعلام این خبر افزود:‌ »در پی وصول شکایت چند تن از شهروندان، مبنی بر کلاهبرداری هشت 
میلیارد ریالی فردی با وعده اعطای وام میلیاردی و سوء‌استفاده از عناوین مؤسسات از طریق تبلیغات جعلی 
و اغواکننده و جلب اعتماد مالباختگان، موضوع در دستور کار کارشناسان پلیس فتا قرار گرفت. پس از 
بررسی اظهارات شاکیان پرونده و اقدامات و پیگیری‌های شبانه روزی مأموران، متهم سابقه‌دار در یکی از 
استان‌های غربی کشور شناسایی و با هماهنگی قضایی در عملیاتی غافلگیرانه دستگیر شد. متهم پس 

از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مرجع قضایی شد.« 
رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی استان زنجان از شهروندان خواست‌ به‌هیچ‌وجه به صفحات ناشناس، 

فروشندگان فاقد نماد اعتماد الکترونیکی و تبلیغات وسوسه‌انگیز اعتماد نکنند.
 

مجازات مرگ برای شوهر قاتل
حکم قصاص مردی که همسر خود را خفه‌کرده و با صحنه‌سازی قصد داشت آن را مرگ طبیعی نشان دهد، 
صبح سه‌شنبه بنا به تقاضای اولیای دم و پس از طی تمامی مراحل قانونی، در ملأ عام و در شهرستان 
سمنان به‌اجرا درآمد. به گزارش روابط عمومی دادگستری کل استان سمنان، حجت‌الاسلام محمدصادق 
اکبری رئیس‌کل دادگستری استان سمنان با تشریح ابعاد این پرونده گفت: »سال ۱۳۹۹ پس از گزارش یکی 
از مراکز درمانی به پلیس و با ورود سریع و به‌موقع مراجع انتظامی و دادسرای عمومی و انقلاب سمنان، 
در دستور رسیدگی ویژه قرار گرفت. در جریان بررسی‌های حرفه‌ای مشخص شد که متهم پس از ارتکاب 
قتل، با صحنه‌سازی حساب‌شده برای پنهان کردن حقیقت، وضعیت محل را به‌گونه‌ای تغییر داده بود 
که مرگ همسرش، طبیعی یا ناشی از حادثه‌ای غیرجنایی جلوه کند و از این طریق عوامل انتظامی و 
همکاران قضایی را دچار انحراف در مسیر کشف واقعیت سازد؛ اما این تلاش با انجام تحقیقات علمی، 
بازسازی دقیق صحنه و تحلیل چندلایه مستندات، ناکام ماند.«  پس از تکمیل تحقیقات، شعبه اول دادگاه 
کیفری یک استان سمنان، متهم را مجرم شناخت و حکم قصاص نفس را صادر کرد. این رأی در دیوان 
عالی کشور نیز پس از بررسی دقیق و همه‌جانبه، تأیید و صبح سه‌شنبه در ملأ عام در سمنان اجرا شد.

از گوشه و کنار ایران

هندوستان

گرفتاری یک خانواده بین زمین و آسمان

 خانواده‌ هندی که به رستورانی در ارتفاع ۳۸ متری رفته بودند ساعت‌ها بین زمین و آسمان معلق ماندند.
خانواده‌ای که دو کودک نیز در میان آنان بود، در هند ساعت‌ها در ارتفاع حدوداً ۳۸ متری یک رستوران 
معلق به نام »اسکای‌داینینگ« گرفتار شدند. اتفاقی که به گزارش روزنامه »هندو«، نقص فنی در سیستم 
هیدرولیک جرثقیل علت آن بود. سازمان آتش‌نشانی و امداد ایالت کرالا تصاویر این اتفاق و عملیات نجات 
را منتشر کرد. به گفته مقام‌های محلی، نیروهای آتش‌نشانی با استفاده از تجهیزات ایمنی، به سکوی 
متوقف‌شده در ارتفاع دسترسی پیدا کردند و افراد گرفتار را سالم به زمین منتقل کردند. براساس اعلام 

مقامات، همه نجات‌یافتگان در سامت کامل هستند.

جنوب آسیا

بارش‌های سیل‌آسا در چهار کشور 
شمار قربانیان سیل ویرانگر در چهار کشور جنوب آسیا به حدود ۱۲۰۰ تن رسیده است. به گزارش 
بی‌بی‌سی، وقوع این سیل‌ها در فصل باران‌های موسمی همراه با دو طوفان گرمسیری جداگانه طی 
روزهای اخیر، سریلانکا، اندونزی، جنوب تایلند و شمال مالزی را تحت تأثیر قرار داد. دولت‌ها و گروه‌های 
امدادی در اندونزی و سریلانکا از روز سه‌شنبه برای کمک‌رسانی به صدها هزار نفری که در سیل مرگبار 
گرفتار شده‌اند، تاش می‌کنند. این سیل‌ها که بر اثر گردبادی کم‌سابقه در تنگه »مالاکا« شکل گرفت، 
سه استان اندونزی را درگیر کرده و به گفته سازمان مدیریت بحران، زندگی حدود ۱.۴ میلیون نفر تحت 
تأثیر قرار گرفته است. در سریلانکا نیز بارندگی بر اثر گردباد »دیتوا« به‌شدت‌ افزایش یافته است. این 
طوفان حرکت بسیار کندی داشت و چند روز در برخی مناطق ماند که باعث بیش از نیم متر بارندگی شد. 
در شبه‌جزیره مالایی و سوماترا و جنوب تایلند هم گردباد »سنیار« اثر مشابهی داشت و باران‌های موسمی 
)مونسون( را تشدید کرد و در برخی مناطق بیش از یک متر باران بارید. این طوفانی نادر و نامعمول بود 
چرا که نزدیک به خط استوا شکل گرفت، جایی که معمولاً گردباد شکل نمی‌گیرد. در ویتنام همچنین 

در چند هفته اخیر میزان بارندگی استثنایی بوده و باران‌های موسمی را گردباد تشدید کرده است.

برزیل

شیر ماده پسر نوجوان را کشت
 نوجوان برزیلی پس از ورود به محوطه شیرهای پارک حیات‌وحش 

با حمله شیر ماده کشته شد.
به گزارش خبرگزاری فرانسه، پسر ۱۹ ساله برزیلی پس از »ورود 
عمدی« به محوطه شیرهای پارک حیات‌وحش »آروادا کامارا« در 
شمال‌شرق برزیل، جان خود را از دست داد. به گفته مقام‌های 
محلی، این جوان که رسانه‌های برزیلی او را »جرسون دملو 
ماچادو« معرفی کرده‌اند، با عبور از دیواری هشت متری، گذشتن 
از حفاظ‌های امنیتی و پایین‌رفتن از تنه یک درخت، وارد محوطه 
شیرها شد. ویدیوهای منتشرشده نشان می‌دهد شیر ماده‌ای به 
نام »لئونا« لحظاتی پس از ورود او به محوطه، به سمت درخت 
حرکت کرد و با کشیدن او روی زمین، حمله مرگبار آغاز شد. این 

نوجوان »بر اثر جراحات ناشی از حمله حیوان« جان باخته است. مسئولان باغ‌وحش گفتند مجموعه 
تا پایان تحقیقات بسته خواهد بود. دامپزشک پارک اعلام کرد حفاظ محوطه شیرها بیش از هشت متر 
ارتفاع داشته و این حادثه »کاملاً غیرقابل پیش‌بینی« بوده است. مقام‌های محلی همچنین تأکید کردند 
موضوع کشتن شیر هرگز مطرح نشده، زیرا »لئونا« خارج از این رویداد هیچ رفتار تهاجمی از خود نشان 
نداده است. بر اساس گزارش اولیه، احتمال می‌رود اقدام ماچادو »تلاشی برای خودکشی« بوده باشد. 
یکی از مشاوران حوزه حمایت از کودکان نیز با اشاره به سابقه مشکلات خانوادگی و روانی او گفت ماچادو 

سال‌ها در سیستم مراقبت دولتی تحت حمایت بوده و رویای رام‌کردن شیرها را در سر داشته است.

حوادث جهان

به گزارش »ایران«، اواسط سال 1402 گزارش 
به  گرگان  خیابان  در  خانه‌ای  آتش‌سوزی 
مأموران آتش‌نشانی تهران اعام شد. پس 
از حضور امدادگران و مهار آتش جسد پسر 
جوانی که هویتش قابل شناسایی نبود، کشف 
شد. آتش‌نشانان در گزارشی حریق را عمدی 
تشخیص دادند و جسد با دستور قضایی برای 
مشخص شدن هویت و علت مرگ به پزشکی 

قانونی منتقل شد.
 

شناسایی هویت
فردای روز حادثه مرد سالمندی با مراجعه به 
پلیس اعام کرد که خانه آتش گرفته متعلق 
به پسرش بوده است. با معرفی مرد سالمند به 
پزشکی قانونی و انجام آزمایش  DNA ‌مشخص 
شد جسد سوخته متعلق به پسرش وحید 

بوده است.
از آنجا که حریق عمدی گزارش شده بود، 
مأموران با بررسی آنتن‌های مخابراتی و بازبینی 
دوربین‌های مداربسته به مردی به نام بهرام 

رسیدند که با وحید مراوده مالی داشت.
 

دستگیری و اعتراف به قتل
به این ترتیب بهرام دستگیر شد و در همان 
بازجویی‌های اولیه به قتل اعتراف کرد و در 
تشریح ماجرا گفت: »از وحید طلبکار بودم و او 
حاضر به پس دادن پولم نبود. روز حادثه صورتم 
را با ماسک پوشاندم و از دیوار بالا رفته و وارد 
خانه‌اش شدم. ابتدا با چاقو او را مجروح کردم 
و سپس ملحفه‌ای را آتش زدم و تلفن همراه 

و لپ‌تاپ و یک شیشه مشروب از خانه‌اش 
برداشتم و از آنجا فرار کردم.«

با اعتراف صریح متهم و بازسازی صحنه جرم 
برای بهرام به اتهام مباشرت در قتل عمد، 
سرقت مقرون به آزار و مباشرت در حریق عمدی 
کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به 
شعبه 3 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده 

. شد
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه برادر، خواهر و پدر مقتول به 
عنوان اولیای دم درخواست قصاص کردند. پس از 
آن پدر مقتول به قضات گفت: »همسرم در جریان 
رسیدگی به پرونده از دنیا رفت و پسر و دخترم به 
عنوان وارث اولیای دم شدند. درخواست همسرم 

هم قصاص بود.«
بعد از آن متهم به جایگاه رفت و با رد اتهاماتش 
گفت: »من اصاً نمی‌دانم چرا متهم هستم. 
چون هیچوقت به آن خانه نرفته بودم حتی 

برای میهمانی.«
قاضی سؤال کرد: »پس در زمان جنایت در محل 

جرم چه می‌کردی؟«
متهم جواب داد: »رفته بودم مواد مخدر تهیه 
کنم. خانه من چند کوچه پایین‌تر از خانه وحید 
بود و قطعاً تلفن هردو ما از یک دکل آنتن دهی 
داشته و جای تعجب ندارد. کلاً در آن محدوده یک 

دکل بیشتر نیست.«
قاضی گفت: »شما در همان بازجویی‌های اولیه با 
صراحت به قتل اعتراف کرده بودی. حتی گفتی 
مقتول در حال بازی با لپ تاپش بود که وارد 

خانه‌اش شدی و به او گفتی چرا پولم را خوردی 
و باید پس بدهی. در جای دیگری هم گفتی 
قبل از آنکه به سراغ وحید بروم در کوچه از کنار 
پدرش رد شدم. اگر جرمی مرتکب نشده بودی 

چرا اعترافاتت با جزئیات دقیق بوده؟«
متهم جواب داد: »من تحت فشار روانی ناشی از 

بازجویی بودم. اعترافات دقیقی نداشتم.«
قاضی پرسید: »اما در دادسرا و پیش بازپرس هم 

با صراحت به جرمت اعتراف کرده ای.«
بهرام پاسخ داد: »آنجا از ترس اینکه دوباره من را 

به اداره آگاهی بازگردانند، اعتراف کردم.«
قاضی سؤال کرد: »چه مراوده مالی با وحید 

» ؟ شتی ا د
متهم گفت: »ما تولیدکننده سیم لحیم بودیم و 

وحید هم فروشنده و باهم کار می‌کردیم.«
پس از آن وکیل متهم به جایگاه رفت و گفت: 
»از آنجا که به نظر می‌رسد مرحوم نارسایی 

قلبی داشته و مواد صنعتی در معده‌اش بوده، 
می‌تواند فرضیه سکته و مرگ را پررنگ کند. 
البته در گزارش کمیسیون 5 نفره آمده است که 
موضوع می‌تواند قتل باشد اما نگفته که قطعاً 
قتل است. با اینکه چاقویی که همراه موکلم 
بوده قابلیت جراحت مرگبار را نداشته و تصاویر 

دوربین‌ها هم واضح نیست.«
بعد از آن وکیل اولیای دم در پاسخ به اظهارات 
وکیل متهم گفت: »متهم در همه مراحل 
بازجویی و حتی بازسازی صحنه قتل به صراحت 
و با جزئیات کامل اعترافاتش را بیان کرده و حالا 
موضوع را انکار می‌کند. کمیسیون 5 نفره پزشکی 
قانونی اعلام کرده که کار متهم می‌توانسته قتل 
باشد. متهم با فرار از اتهامش می‌خواهد خودش 

را تبرئه کند.«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور 

. ند شد

گروه حوادث: هشت دختر دانش‌آموز خوابگاه شبانه‌روزی 
روستای کوله از توابع شهرستان دیواندره بر اثر نشت گاز 
مونوکسید کربن مسموم و با تاش تیم‌های اورژانس به 

مراکز درمانی منتقل شدند. 
بابک هدائی، رئیس مرکز اورژانس پیش بیمارستانی دانشگاه 
علوم پزشکی کردستان صبح سه‌شنبه با اعلام این خبر 
به خبرنگاران گفت: »حادثه نشت گاز مونوکسید کربن در 
خوابگاه شبانه‌روزی دخترانه روستای کوله شهرستان دیواندره 
به سامانه ۱۱۵ اعلام شد و پس از دریافت این گزارش، چهار 
دستگاه آمبولانس از نزدیک‌ترین پایگاه‌های اورژانس به محل 
اعزام شد. دانش‌آموزان دچار علایم مسمومیت از جمله 
سردرد، تهوع، ضعف، گیجی و مشکلات تنفسی شده بودند.« 
وی افزود: »کارشناسان فوریت‌های پزشکی پس از رسیدن به 
محل حادثه، ضمن ارزیابی وضعیت و ایمن‌سازی محیط، 
اقدامات درمانی اولیه از جمله اکسیژن‌تراپی، پایش علایم 
حیاتی و تثبیت وضعیت عمومی مصدومان را انجام دادند و 
پس از دریافت خدمات درمانی پیش‌بیمارستانی برای ادامه 
مراقبت‌های تخصصی به بیمارستان امام خمینی دیواندره 
منتقل شدند.« رئیس مرکز اورژانس پیش‌بیمارستانی استان 
همچنین با اشاره به لزوم بازبینی دوره‌ای تجهیزات گرمایشی 
در مدارس و خوابگاه‌ها، بر ضرورت آگاهی‌بخشی درباره علائم 
مسمومیت با گاز مونوکسید کربن و شیوه‌های پیشگیری از بروز 

چنین حوادثی تأکید کرد.

نفر   17 گازگرفتگی 
یک سردخانه در 

مسمومیت 8 دختر دانش‌آموز 
با گاز سمی

گروه حوادث: نشت گاز مونوکسیدکربن در ساختمان 
سردخانه‌ای واقع در محور فریمان به تربت جام ۱۷ 

نفر را دچار گازگرفتگی کرد.
محمد علیشاهی مسئول روابط عمومی مرکز اورژانس 
پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد گفت: »این حادثه گازگرفتگی ساعت ۱۳ 
و ۲۱ دقیقه ظهر سه‌شنبه رخ داد که برای امدادرسانی 
به مسمومان این حادثه چهار دستگاه آمبولانس 
اورژانس ۱۱۵ به محل اعزام شد. پنج نفر از مسمومان 
توسط کارشناسان فوریت‌های پزشکی اورژانس به 
صورت سرپایی در محل درمان و ۱۲ نفر دیگر توسط 
آمبولانس به بیمارستان حضرت زهرا)س( فریمان 

شدند.« منتقل 
وی گفت: »با توجه به آغاز فصل سرد و افزایش 
حوادث گازگرفتگی با گاز مونو‌کسید کربن در این ایام 
باید در راستای ارتقای آگاهی مردم نسبت به خطرات 
و آسیب‌های گازگرفتگی و عوارض آن اطلاع‌رسانی 
و آگاهی‌بخشی لازم صورت گیرد. از مهم‌ترین علل 
مسمومیت با گاز مونوکسید کربن می توان به استفاده 
از اجاق‌های آشپزی به عنوان وسایل گرمایشی، نشت 
گاز از بست‌ها و شیلنگ بخاری اشاره کرد که بررسی 
استانداردهای لازم ساخت و ساز در بازدیدهای حوزه 
شهرداری می‌تواند در کاهش آمار مسمومان مؤثر 

. شد با

گروه حوادث / کامران علمدهی: پرونده آتش‌سوزی یک خانه و کشف جسد پسری جوان در حالی 
با یک متهم به دادگاه کیفری تهران رفت که مرد جوان منکر هر گونه دخالت در این حادثه است.‌

گره کور در پرونده 
آتش‌سوزی خانه

متهم در دادگاه اعترافات قبلی اش را انکار کرد

گروه حوادث: صبح یک روز پاییزی 
که آلودگی هوا، نفس‌های رهگذران 
را به شماره انداخته بود، قدم به 
طبقه دوم دادگاه خانواده گذاشتم تا 
سوژه تازه‌ای برای نوشتن پیدا کنم. 
کنار یکی از شعبه‌ها پسری جوان با 
موهای بلند دم اسبی و ریش بلند 
قهوه‌ای با ماسکی بر صورت ایستاده 
بود. چند دقیقه‌ای نگذشته بود که 
دختری جوان سراسیمه و با عصبانیت 
در حالی که برگه‌هایی در دستش بود 
به او نزدیک شد و ناگهان برگه‌ها را 
به سمت پسر جوان پرت کرد و گفت 
اینها دعاها و جادوهای مادرت است 
که برای زندگی من گرفته؛ خوب نگاه 
کن و ببین زندگی ما را چگونه خراب 
کرده. هنوز هم نمی‌خواهی باور کنی 
زندگی‌مان خراب شده است؟ ما الان 

دادگاه خانواده هستیم.
این تنش و بگو مگوها باعث شد توجه 
حاضران به این زوج جوان جلب شود. 
در همین موقع مدیر دفتر قاضی از 
اتاق بیرون آمد و با صدای بلند شماره 
پرونده را اعام کرد و گفت طرفین 
ساعت ۱۰ اعلام حضور کنند. این زوج 
جوان به داخل شعبه رفتند و من هم 
با دیدن این صحنه، وارد شعبه شدم 
و به همراه این زوج جوان با اجازه از 

قاضی وارد اتاق شدیم.

قاضی رو به پسر جوان کرد و گفت 
دادخواست  علت  میدانی  پسرم 

چیست؟ همسرت 
پسر جوان که امین نام داشت، گفت: 

نه حاج آقا نمی‌دانم.
دختر جوان با عصبانیت و لحن 
تندی گفت: نمی‌دانی؟ بعد از داخل 
کیفش چند تکه کاغذ درآورد و روی 
میز قاضی گذاشت و گفت به خاطر 

اینها دادخواست طاق دادم.
مینا با بغض ادامه داد: »مادرشوهر 
من اهل جادوگری است؛ هر بار 
به خانه ما می‌‌آمد، یک تکه کاغذ 
یک جایی پنهان می‌‌کرد، خودم با 
چشمان خودم دیدم ولی شوهرم 

توجه نمی‌کند.«
آقای قاضی ما دو سال است که 
ازدواج کردیم، فامیل هم هستیم؛ من 
می‌دانستم مادرش اهل جادوگری و 

رفتن پیش دعانویس است اما گفتم 
شاید با زندگی پسرش این کار را نکند. 
هرگز فکر نمی‌کردم بخواهند زندگی 
ما را خراب کنند. من به این چیزها 
اعتقاد ندارم اما این کارهای مادرشوهر 
و خواهرشوهر من برای بار چندم است 
و من دیگر تحمل ندارم. به همسرم 
هم گفتم اما امین توجه نمی‌کند و 
می‌گوید ما دشمن داریم و حسود 
زیاد هستند شاید کار آنها باشد؛ آخر 
چه کسی جز دوست و آشنا به خانه ما 
می‌آمد؟ مطمئنم می‌داند کار مادرش 
است چون در پیام‌های گوشی موبایل 
او دیدم که خواهرش گفت باید این 
دعا را در آب حل کند و به خورد من 
بدهد تا من حرف گوش‌کن آنها 
شوم. من دیگر به امین و مخصوصاً 

خانواده‌اش اعتماد ندارم.
آقای قاضی آنقدر از این چیزها به خورد 

من داده‌اند، حالم بد شده است. الان 
دکتر هم رفتم و می‌گوید باید تحت 
درمان باشم کلاً سامت من به خطر 
افتاده است، خواهش می‌کنم حکم 
طلاق ما را زودتر صادر کنید و من را 

نجات بدهید تا نمرده‌ام.
قاضی رو به امین کرد و گفت پسرم 
حرف‌های همسرت را شنیدی؛ چه 

پاسخی داری؟
امین من‌من‌کنان گفت: »آقای قاضی 
مادرم که بد زندگی ما را نمی‌خواهد، 
ما دشمن زیاد داریم فامیل چشم 
دیدن زندگی ما را ندارند، مادرم 
می‌خواهد ما را از شر دشمنان و 
حسودان حفظ کند. خانواده من او را 
دوست دارند و به او احترام می‌گذارند 
اما مینا با آنها سر ناسازگاری دارد و به 

آنها بی ادبی می‌کند.«
مینا گفت: »من بی ادبی نکردم اما 
وقتی متوجه کارهایشان شدم اعتراض 
کردم، آنها عروسی می‌‌خواهند که 
مطیع دستورات‌شان باشد و هر 
چه می‌‌گویند، بگوید چشم. من 
نمی‌توانم به خاطر همین طاق 

می‌‌خواهم.«
قاضی پس از چند دقیقه سکوت 
گفت بهتر است سه ماه به کلاس‌های 
مشاوره بروید این مشکلات با تراپی 
و مشاوره قطعاً درست می‌‌شود. اگر 

کلاس‌های مشاوره تأثیری نداشت، 
آن وقت حکم طلاق را صادر می‌کنم.
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در این پرونده مشاهده می‌کنید که 
امین و خانواده‌اش به جای حل 
مشکلات با گفت‌وگو، دست به دامن 
خرافه‌پرستی و دعانویسی شده‌اند. 
امین باید بداند که در زندگی مشترک 
خود باید فقط به خداوند متعال توکل 
و اعتماد کند نه اینکه بدون تفکر و 
بدون توجه به قدرت خدا درگیر یک 
سری از تفکرات غلط و اشتباه شود. 
همین موارد در زندگی او تأثیر زیادی 
گذاشته و راه جدایی را برای او باز 

کرده است.
متأسفانه هنوز هم برخی از افراد 
هستند که به دنبال خرافه‌ می‌‌روند 
و زندگی خود و دیگران را به نابودی 
می‌‌کشند. این زوج جوان و خانواده 
آنها باید بدانند در زندگی مشترک به 
دنبال صمیمیت، مسئولیت‌پذیری، 
صداقت، وفاداری، رفتار محبت‌آمیز 
و احترام باشند و در زندگی برای حل 
مشکلات فقط به خدا توکل کنند نه 
اینکه با کارهای شیطانی عاوه بر 
جسم، روح خود را هم خراب کنند.

دادگاه خانوادهمادرشوهر خرافاتی زوج جوان را به دادگاه خانواده کشاندمادرشوهر خرافاتی زوج جوان را به دادگاه خانواده کشاند

میلیاردی   30 کلاهبرداری 
معروف  سابق شرکت  کارمند 

گروه حوادث: اعضای باند حرفه‌ای که با شگرد فروش حواله 
جعلی خودرو اقدام به دریافت مبالغ کلان از شهروندان کرده 
بودند، شناسایی و طی یک عملیات غافلگیرانه دستگیر شدند.
سرهنگ کارآگاه حجت متقی معاون مبارزه با جعل و کلاهبرداری 
پلیس آگاهی فراجا گفت: »در پی وصول چندین فقره شکایت 
مبنی بر کلاهبرداری با شگرد فروش حواله‌های جعلی خودرو 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان مبارزه با جعل و 
کلاهبرداری پلیس آگاهی قرار گرفت.در بررسی‌های اولیه مشخص 
شد، کارمند سابق یکی از نمایندگی های یک شرکت خودرویی با 
سوء‌استفاده از سابقه شغلی و ایجاد اعتماد نزد شهروندان اقدام به 
فروش حواله‌های جعلی کرده و پس از دریافت مبلغ کلان متواری 
شده است. کارآگاهان با انجام یک سلسله عملیات تخصصی متهم 
اصلی را در یک موقعیت مناسب غافلگیر و دستگیر کردند و در 
ادامه نیز دو همدست دیگر این فرد هم شناسایی و طی عملیات 

جداگانه دستگیر شدند.«
وی ادامه داد: متهمان در بازجویی‌ها به ارتکاب کلاهبرداری به ارزش 
300 میلیارد ریال از 10 شهروند اعتراف کردند و هر سه نفر پس از 
تکمیل تحقیقات و تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به 
دستگاه قضایی معرفی و با صدور قرار مناسب روانه زندان شدند.
سرهنگ متقی با توصیه به شهروندان خاطرنشان کرد: به هیچ 
عنوان فریب تبلیغات وسوسه انگیز فروش حواله خودرو در 
فضای مجازی و کانال‌های غیر رسمی را نخورید و هر گونه خرید 
حواله، ثبت‌نام یا انتقال خودرو باید صرفاً از طریق سامانه‌ها و 

نمایندگی‌های رسمی خودروسازان انجام شود.


